



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DA ZONA DA
MATA DE MINAS GERAIS
AUTARQUIA INTERMUNICIPAL
CNPJ: 10.331.797/0001-63
www.cisab.com.br

Errata

PREGÃO Nº 11/2020

Na presente data foi constatado o equívoco citado abaixo edital referente a licitação com o objetivo de adotar **“Registro de Preços para firmar Termo de Contrato de Expectativa de fornecimento de hidrômetros, caixas e tampas de proteção, kits cavalete e válvulas”**.” onde deve ser considerada a respectiva correção, sendo:

No edital, especificamente no Termo de Referência e Planilha de Proposta Comercial, para os itens 39, 40, 41, 42, 43 e 44: onde lê-se “medida face-face de 300 mm” leia-se “medida face-face de no **máximo** 300 mm.”

Viçosa-MG, 12 de novembro de 2020



Marcos Creyson Calegari
Pregoeiro